

第三十届金鸡奖提名名单揭晓

刘德华汤唯首次入围金鸡奖 《智取威虎山》9项提名领跑

本届电影节将于9月16日至19日在吉林市举行



8月19日,第二十四届中国金鸡百花电影节暨第三十届中国电影金鸡奖新闻发布会在北京举行。会上公布了第30届金鸡奖提名名单。《战狼》《狼图腾》等角逐最佳故事片、《大圣归来》提名最佳美术片、尚未公映的《一个勺子》获三项重要提名。井柏然、张慧雯等新生代演员参与角逐最佳男女配角;刘德华、陈建斌等竞争最佳男主角;汤唯、赵薇继香港金像奖后再次相遇,和巴德玛、吕中、徐帆一起争夺影后,这也是刘德华和汤唯首次入围金鸡奖。

《智取威虎山》9项提名领跑 《一个勺子》陈建斌表现抢眼

金鸡奖共设置了19项大奖,本届金鸡奖还恢复了“最佳剪辑奖”的评选。按照规定,自2013年6月至2015年5月两个年度出品的影片,都可以报名参评。发布会上公布了第30届金鸡奖的提名名单,《智取威虎山》获得最佳故事片、最佳编剧(改编)、最佳导演、最佳男主角、最佳摄影、最佳录音、最佳美术、最佳音

乐、最佳剪辑九项提名,成为提名阶段最大赢家。《黄金时代》也以7项提名紧随其后,其中包括最佳女主、最佳男配、最佳女配、最佳导演、最佳编剧、最佳故事片等重要奖项。《狼图腾》《亲爱的》《十二公民》《归来》《失孤》也获得了至少三项提名。

陈建斌凭借《一个勺子》一举获得导演处女作奖、最佳编剧(改编)、最佳男主角三项提名,表现抢眼。值得一提的是,《一个勺子》尚未公映,金鸡奖组委会副主任康健民表示:“凡是获得电影局的发行放映许可证的,都可以参与金鸡奖评选。《一个勺子》已经获得广电总局的审查通过,所以它有资格。”

赵薇汤唯领衔争夺影后 刘德华首次入围影帝

赵薇和汤唯继香港电影金像奖后,再度争夺最佳女主角奖项,威尼斯影后候选人吕中也凭借《闯入者》加入战局。赵薇曾在第27届金鸡奖上凭借《画皮》入围影后,汤唯则是首次入围金鸡奖,去年她曾凭《北京遇上西雅图》提名百花奖影后。

最佳男配角方面,新生代小生井柏然凭《失孤》,与王千源、王志文、韩童生等实力派戏骨同场竞技。

本届最佳女主角有五位候选人,最佳男女配角则各有六个候选席位,最佳男主角方面仅有刘德华、孙维民、张涵予、陈建斌四人入围。

值得关注的是,这是刘德华第一次获金鸡奖最佳男主角提名。十年前,成龙曾凭借《新警察故事》在第25届金鸡奖上获得影帝,成为首位获得这一殊荣的港台男演员。刘德华的对手包括在金马奖上大获全胜的陈建斌,还有连续两届提名金鸡影帝的周恩来特型演员孙维民。

第24届金鸡百花电影节将于9月16日至19日在我省吉林市举行。

各项大奖的归属也将在9月19日颁奖典礼现场逐一揭晓。(据《新浪娱乐》)

41岁贾静雯剖腹产女 重5斤 小名“咻咻”

可爱健康的小姐“咻咻”诞生了!修杰楷及贾静雯从交往至怀孕,两人不时甜蜜的放闪及一份男人的责任感,一路得到外界的祝福期待,终于在上周贾静雯顺利剖腹产下2720克的健康小女娃“咻咻”,拥有一双跟妈咪一样如同洋娃娃的大眼睛及鼻子,还有爸爸精致小巧的嘴巴及下巴,囊括了他们两人的优点,让爸妈爱不释手。而贾静雯修杰楷已在贾静雯生产前登记结婚。两人从结婚到生产全程保密!



修杰楷在贾静雯怀孕期间就不时地会跟肚子里的咻咻喊话,咻咻出生后除了对着咻咻一直说好可爱好漂亮的话之外,也还会在电话的另一头跟咻咻聊天,甚至自己想象她的样子,然后不停对空气喊话或傻笑,让看到的朋友们都忍不住大笑!(据《腾讯娱乐》)

王思聪确认进军娱乐圈 透露会签更多新人

18日,王思聪被曝已签下韩国女团组合T-ara,并成立经纪公司“香蕉计划”。对此,网易娱乐向王思聪求证,他确认有此事,并表示会签更多新人。

王思聪首先明确了自己进军娱乐圈的事实,随后透露:“近期会开发布会,到时候会告诉大家‘香蕉计划’具体在做什么。”他表示,自己确已签下T-ara,而还会签更多新人和组合。

事实上,王思聪早已是娱乐圈人物,他因为不加掩饰地褒贬娱乐圈而闻名,更因为对众多明星毒舌相向而得名“娱乐圈纪委书记”。此番正式进军娱乐圈,也算是顺理成章的事儿。

韩国女团T-ara成立于2009年4月初,公开成员为朴智妍、咸恩静、朴孝敏、李智雅、杨智媛5人,今年一月初,曾亮相王思聪的生日会,因而被中国网友所知。(据《网易娱乐》)

“风暴”战队打头阵 黄勇、林燕“摇滚青年欢乐多”

本周五晚9时10分,浙江卫视第四季《中国好声音》即将迎来首场导师考核,汪峰“风暴”战队12位学员将捉对厮杀,两两飙歌,更胜一筹的6位学员将两两抽签分成三组对决,主导师决定三名学员胜出后,还可从余下的三人中选择一位,组成自己战队的四强,共同进入下一阶段的战队混战。对于即将到来的考核,主导师汪峰磨拳擦掌:“在这样一个多星期的时间里,他们体会很多,我为他们付出很多。希望他们当晚奉献给所有人一台最精彩难忘的演唱会。”



16岁因音乐梦而离家出走的“苦鬼”主唱黄勇,对阵首次双盲眼就惊艳全场的“摇滚辣妈”林燕,两人首度合作便以一首充满能量的《从头再来》再次点燃全场。欢快的改编音乐、轻快的随性舞步,让导师庾澄庆忍不住大笑“摇滚青年欢乐多”,而两人默契的配合,更是让“梦想导师”邓紫棋大呼,他们俩是“绝配”。

双盲眼时,大家都惊讶于林燕声音的“雌雄难辨”,再次出场的她,用其粗狂的嗓音,仍然让第一次

面对着她表演的导师们“惊呆了”!相比较林燕活泼、洒脱的舞步,舞台上的黄勇虽然一身潮男装,但稍显肢体不协调的舞步,让人有些“跳戏”,被那英调侃“像是在那里卖衣服”。不过那英也给予了黄勇的表演很大的肯定:“站在那儿不动,就已经很有杀伤力了”。而周杰伦则更赞叹于,他们同台表演时享受舞台的状态,并表示他们的表演兼具了“粗犷的声音”和“细腻的内核”。(综合)

《二胎时代》“冷面”小生化身“暖男” 蒋毅直呼“水土不服”



由王晓晨、蒋毅、米露、陈亦飞等主演的都市话题剧《二胎时代》,正在东方卫视热播。昨天,主演蒋毅接受了记者的微信采访。演惯了冷峻角色的蒋毅承认,演小男人趣味十足,未来成家也一定要争取“二胎”。

从《四大名捕》中的冷血,到《灵珠》中的无道,再到《爱在苍茫大地》中的田浩,此次在《二胎时代》中颠覆性的出演“暖男”陆晓东,连蒋毅也颇感“水土不服”,“之前没播的时候很期待到底什么样,看了以后觉得前三、四集有点别扭,这两天终于适应了,整体看起来不错”。从“硬汉”摇身一变成为“小男人”,逐渐适应的他更是享受起角色突破带来的挑战,“一直演同类型角色也会疲惫,还是希望有不同的挑战,大的转型,突破越多越好,我的兴奋度和创作度也会更加强烈”。

而谈到接演的契机,受到荧屏“伯乐”滕华涛的钦点出演新剧,蒋毅也感慨不可思议,“我和滕华涛、滕文骥和王为导演就见了面,没有聊角色,也没有聊剧本,大家就唠唠家常,聊一些和剧没有关系的。我当时也没觉得定我演了,但是聊完过了一小时,他们一个电话告诉我用我了,我也懵了”。而由于在育儿上零经验,荣升“二宝爸爸”的他更毫不避讳地表示,会参考他人的表演方式,“在表演体系里面模仿也是需要的,就像我学书法也是,一开始是模拟柳公权、颜真卿的,学着学着才会出现自己的风格”。(综合)

李波儿《世界青年说》上 寻找真爱

《世界青年说》节目录制恰逢七夕佳节,综艺节目女主李波儿做客江苏卫视《世界青年说》征婚寻找真爱,与“韩国欧巴”韩东秀因苹果结缘,最后还唱情歌浪漫表白,单膝跪地“求婚”。在中国,强大的“女汉子”在恋爱和婚姻中几乎没有市场,但在现场关于“女汉子”和“软妹子”的表决中,TK11竟然一边倒,纷纷为“女汉子”正名。针对“妈妈和老婆落水,先救谁”的世纪难题,TK11竟然从各国国情出发,答出了新高度。据悉,该节目将在江苏卫视今晚9时20分播出。(综合)

